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 Музичар Антоније Пушић, познатији као Рамбо Амадеус, пред предстојеће
парламентарне изборе у Црној Гори путем друштвене мреже Фејсбук обеланио је шта
мисли о политичкој ситуацији у тој земљи и позвао Црногорце да изађу на гласање.

  Рамбо Амадеус је у својој објави на Фејсбуку навео да, нажалост, нема право гласа у
Црној Гори, али, како је додао, да има, лако би се одлучио између неколико партија.   

Истакао је и да се залаже за демократизацију читавог друштва, наводећи да се то
постиже пре свега тиме што се „стварно изађе на гласање, а затим се глас да некој
странци - која  делује да ће се држати закона и демократских принципа“.

  

„Издвојиш једном у четири године сат времена, и нема потребе за додатне главобоље“ 

  

„Демократски избори су цивилизацијска тековина, једва стечена, још увек крхка и
рањива, па је треба неговати док не ојача.  С обзиром да не можемо да знамо шта ће ко
од политичара да ради ако и  кад уђе у власт - није лоше испратити шта говоре, шта
обећавају, за шта се залажу,  и шта су радили до сад. И добро и лоше.  Не изаћи на
изборе, па онда следећих 4 године се жалити „на ситуацију“ - је губљење времена. 
Овако - издвојиш једном у 4 године сат времена, и нема потребе за додатне главобоље  у
међувремену“, написао је познати музичар који је 2012. године представљао Црну Гору
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на Евровизији.

  

„Не подржавам ово стање“

  

У коментарима на своју објаву, Рамбо Амадеус је, одговарајући на опаске пратилаца, 
нагласио да је тренутно стање у Црној Гори лоше.

  

  

„Ово стање је лоше. Свакако да не желим горе стање од овог. Не подржавам ово стање.
Али до бољег стања ћемо доћи само ако се будемо понашали заиста као грађани,
искористили грађанско право гласа - и на послетку гласили за странке које су по свом
програму грађанске. У детаљнију анализу бих се упуштао једино ако бих се
професионално бавио политиком“, закључио је он.

  

Рамбова објава изазвала је више од хиљаду реакција, а интернетом су почели да се шире
и мемови о томе.

  

Парламентарни избори у Црној Гори биће одржани 30. августа а, према мишљењу
многих, биће одлучујући пошто ће се на њима одлучивати о црногорском путу и
будућносту српског народа у тој земљи.

  

(Спутник)
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